



Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации  
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ  
ГОСУДАРСТВЕННАЯ ИНСПЕКЦИЯ ТРУДА В ПРИМОРСКОМ КРАЕ  
690990, г. Владивосток, ул. Пологая, д.68.Тел.: (423) 226-78-57, Факс: (423) 226-96-63

### АКТ ПРОВЕРКИ

органом государственного контроля (надзора), органом муниципального контроля  
юридического лица, индивидуального предпринимателя

№ 25/12-46-19-И/1/1 от "05" марта 2019 г.

По адресу/адресам: 690990, Приморский край, г. Владивосток, ул. Пологая, д. 68

На основании: Распоряжения на проверку №25/12-46-19-И/1 от 26 февраля 2019 года

Лаптева Евгения Дмитриевича - Врио руководителя Государственной инспекции труда – главный  
государственный инспектор труда в Приморском крае

была проведена \_\_\_\_\_ внеплановая, выездная \_\_\_\_\_ проверка в отношении:

Краевое Государственное Бюджетное Учреждение Социального Обслуживания  
«Арсеньевский Психоневрологический Интернат»

Зарегистрированного по адресу: Приморский край, г. Арсеньев, ул. Сазыкина, д. 8

Дата и время проведения проверки:

с 28 февраля 2019 г. по 06 марта 2019 г.

Общая продолжительность проверки: \_\_\_\_\_ 5 рабочих дней

Акт составлен: Государственная инспекция труда в Приморском крае

С копией распоряжения/приказа о проведении проверки ознакомлен: (заполняется при проведении  
выездной проверки) Ознакомлена 28.02.2019 года

Дата и номер решения прокурора (его заместителя) о согласовании проведения проверки:

Лицо(а), проводившее проверку: Мирошниченко Дмитрий Александрович, государственный  
инспектор

труда правового отдела Государственной инспекции труда в Приморском крае

При проведении проверки присутствовали: Директор Егорова О.А.

Проверка Государственной инспекцией труда в Приморском крае проводится на основании Приказа Федеральной службы по труду и занятости от 18.02.2019 года № 46 работодателя – Краевое Государственное Бюджетное Учреждение Социального Обслуживания «Арсеньевский Психоневрологический Интернат» (далее по тексту КГБУСО «Арсеньевский ПНИ», работодатель).

Из документов, представленных к проверке КГБУСО «Арсеньевский ПНИ»,  
установлено:

КГБУ СО «Арсеньевский психоневрологический интернат» создан в соответствии с распоряжением Администрации Приморского края от 22.05.2017 г. № 187-па «О создании краевого государственного бюджетного учреждения социального обслуживания «Арсеньевский психоневрологический интернат».

Имеется Положение о краевом государственном бюджетном учреждении социального обслуживания «Арсеньевский психоневрологический интернат», Положение о медицинской службе Арсеньевского психоневрологического интерната.

В интернате проживает 73 человека, все являются инвалидами (3 группы-1; 2 группы-65; 1 группы-7), из них на момент проверки только два человека имеют инвалидность со

сроком переосвидетельствования, остальным инвалидность установлена без срока переосвидетельствования.

В 2019 году на момент проверки освидетельствовано в бюро МСЭ 3 человека, из них с целью переосвидетельствования на группу инвалидности 1 человек, с целью на разработки ИПРА 2 человека.

В 2018 году освидетельствовано 6 человек с целью разработки ИПРА.

В 2017 году освидетельствован 1 гражданин с целью разработки ИПРА.

На каждого инвалида оформлено личное дело, в котором находится справка МСЭ и индивидуальная программа реабилитации или абилитации инвалида.

Врач-психиатр, наблюдающий граждан в интернате, контролирует необходимость проведения повторной медико-социальной экспертизы в случае необходимости коррекции имеющейся ИПР/ИПРА, в том числе при необходимости внесения исправлений в ИПР/ИПРА в связи с изменением персональных, антропометрических данных инвалида, необходимость уточнения ранее рекомендованных, видов реабилитационных или абилитационных мероприятий, нуждаемости в технических средствах реабилитации, но не имеющих соответствующих рекомендаций в ИПР/ИПРА, докладывает о необходимости проведения МСЭ.

Врач-психиатр передает в медицинскую организацию данные своего осмотра для дальнейшего оформления направительных документов на медико-социальную экспертизу.

Завершив оформление направительных документов, медицинская организация самостоятельно с приложением реестров передает их в бюро МСЭ.

Бюро МСЭ по телефону предупреждает о дате проведения выездного заседания в интернате. После проведения медико-социальной экспертизы ИПРА инвалида поступает в интернат на бумажном носителе.

В интернате имеется журнал учета граждан, направленных на медико-социальную экспертизу, в котором делается отметка о результатах проведенной медико-социальной экспертизы. Ведется журнал учета технических средств реабилитации. Имеется папка, где хранятся уведомления на получение технических средств реабилитации из территориального органа Фонда социального страхования Российской Федерации.

При поступлении ИПРА, в которой имеется отметка о нуждаемости в технических средствах реабилитации, гражданин или его законный представитель формирует заявление о предоставлении технического средства (изделия) в территориальный орган Фонда социального страхования Российской Федерации. Заявление отправляется почтовым отправлением или курьером.

Уполномоченный орган в письменной форме уведомляет инвалида или его законного представителя о постановке на учет по обеспечению техническим средством и высылает инвалиду направление на получение или изготовление технического средства.

Необходимость в обеспечении техническими средствами реабилитации лиц, которым ИПРА разработана бессрочно, отслеживает врач-психиатр.

Исполнителем других рекомендуемых индивидуальной программой реабилитации или абилитации реабилитационных мероприятий, является Арсеньевский психоневрологический интернат.

Интернат располагает необходимыми возможностями для реализации рекомендуемых мероприятий.

Медицинская реабилитация осуществляется в рамках амбулаторно-поликлинической помощи. При необходимости в проведении курсового профилактического лечения граждане направляются в стационар.

Социальный работник интерната регулярно организует и проводит мероприятия по социокультурной реабилитации: организуются концерты ко всем праздникам силами инвалидов, экскурсии, спортивные соревнования.

Ведется кружок бисероплетения, поделок из глины, есть театральная студия. Инвалиды активно занимаются спортом: настольным теннисом, тяжелой атлетикой (жим), плаванием, волейболом, футболом, дартсом. Инвалиды активно принимают участие в параолимпиадах. Имеются тренажеры, в том числе для занятия скандинавской ходьбой, беговая дорожка.

С согласия гражданина проводится трудотерапия.

Имеется электронное взаимодействие между Департаментом труда и социального развития и психоневрологическим диспансером, посредством которого ежемесячно формируются списки об исполнении и направляются в Департамент труда и социального развития в электронном виде.

Имеются затруднения в медицинской организации по срокам оформления направительных документов на медико-социальную экспертизу.

Проведен анализ 61 медицинских и экспертных дел инвалидов, находящихся в КГБУ СО «Арсеньевский психоневрологический интернат», прошедших медико-социальную экспертизу. Проанализированы направления на медико-социальную экспертизу, выданные лицам, проживающим в Арсеньевском психоневрологическом интернате.

Сроки действия проверенных направительных документов с момента их формирования не превышают 1 месяца.

Все направительные документы на медико-социальную экспертизу из проверенных медико-экспертных документов оформлены медицинской организацией. Медико-социальная экспертиза проводилась своевременно согласно заявления гражданина или его законного представителя.

Проанализированы индивидуальные программы реабилитации или абилитации инвалида.

Имеющиеся ИПРА разработаны без срока переосвидетельствования.

Подавляющее большинство ИПРА разработаны за период 2016-2017 г. и нуждаются в актуализации исполнителя реабилитационных мероприятий.

В ИПРА к протоколу проведения медико-социальной экспертизы № 412.17.25/2016 от 11.04.2016 г. выявлена необходимость в актуализации реабилитационных мероприятий, в том числе определения необходимости в технических средствах реабилитации.

На момент проверки необходимости в актуализации ИПРА в связи с изменениями персональных, антропометрических данных нет.

Результаты проверки доведены до сведения директора, заместителя директора по медицинской части.

Рекомендовано: оформление направительных документов на медико-социальную экспертизу с целью актуализации исполнителей медицинской реабилитации, актуализации реабилитационных мероприятий, определения необходимости в технических средствах реабилитации.

Рекомендовано осуществление взаимодействия с медицинской организацией, формирующей направительные документы на медико-социальную экспертизу.

Рекомендовано осуществлять взаимодействие между учреждением социального обслуживания и ФКУ «ГБ МСЭ по Приморскому краю» Минтруда России.

Рекомендовано при осуществлении выездных заседаний руководителям бюро содействовать в выявлении нуждаемости в актуализации ИПРА.

выявлены несоответствия сведений, содержащихся в уведомлении о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности, обязательным требованиям (с указанием положений (нормативных) правовых актов); Несоответствия не выявлены  
выявлены факты невыполнения предписаний органов государственного контроля (надзора), органов муниципального контроля (с указанием реквизитов выданных предписаний): Факты не выявлены

Запись в Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля, внесена (заполняется при проведении выездной проверки)

Внесена

Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля, отсутствует (заполняется при проведении выездной проверки):

Прилагаемые к акту документы: Копии документов представленных работодателем.

Подписи лиц, проводивших проверку:

Государственный инспектор труда правового отдела Государственной инспекции труда в Приморском крае  
Мирошниченко Д.А.

С актом проверки ознакомлен (а), копию акта со всеми приложениями получил (а)  
Направлено в КГБУСО «Арсеньевский ПНИ» по адресу регистрации филиала: Приморский край, г. Арсеньев, ул. Сазыкина, д. 8 (исх. от 20.03.2019 года № 25/10-46-19-СП/1).